11Iro

HAms: [octs
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2010 20:04:51

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.10.2010 23:27:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163176/answer/164268




Heobxogumo guddepeHLIpoBaTh reMaTOMY U pPa3phiB 0eJI09HOM 0007104KK SUYKa. ECIU 3TO pa3phIB,
TO HeoOX0olMMa CpOYHast XUPYypPruyeckas ornepalus, “HauYe BCe MOXKET 3aKOHYUTHLCS TOTEPEN AMUKa.
Ecnu 3T0 BCe-TaKM reMaTOMa, TO TOT/la OHA paccoceTcs caMa, 6e3 YBY.



